

伊斯特本郑洁止步

温网种子名单出炉:李娜再度刷新历史

□据 新华社电

继中国“一姐”李娜因伤退出首轮比赛后,另一“金花”郑洁当地时间16日不敌英国选手巴尔塔查,止步英格兰伊斯特本国际网球赛女单第二轮。

当日,以2:6丢掉首盘的郑洁第二盘取得6:1的胜利。决胜盘中,因李娜退赛而晋级的巴尔塔查

占据主动,先是通过破发取得2:0的领先优势,随后又曾两度挽救破发点,最终以6:3结束战斗。

不过,郑洁还可以继续留在伊斯特本。她与搭档詹咏然的1/4决赛对手为头号种子胡贝尔/马丁内斯·桑切斯。同日,晏紫与新搭档、波兰姑娘罗索斯卡一起直落两盘战胜对手,获得女双半决赛资格。

另讯 16日,温网组委会公布

伯明翰欲收购郑智张琳芃

新老国脚有望登陆英超

□本报综合消息

如果不出意外,郑智和上海东亚的年轻国脚张琳芃将在今夏正式加盟英超伯明翰队,这将是近年来中国球员转会英超球队的最大手笔。

自从中国香港商人杨家诚收购伯明翰后,郑智一直是该俱乐部传闻中收购的热门,但从来没有付诸行动。上赛季,伯明翰在英超表现不错,名列第九。但在商业开发,尤其是中国市场的开发上并未达到预期的目的,这让老板杨家诚有些不满。

事实上,杨家诚也清楚,引进中国球员是一条捷径。对此,伯明

翰中国区CEO张武明确表示,今年夏天至少将有两名中国球员加盟,其中一人会出现在主力阵容中。他还透露,很可能是一名前腰和一名边后卫球员。

不过,目前各方及当事人都没有对这桩转会给出明确说法。目前正在沈阳休假的郑智表示,自己跟凯尔特人的合同还没有结束,伯明翰俱乐部从未和自己有过接触。他的经纪人高琪也认为,郑智目前尚未敲定最后的归属。

和郑智相比,近期表现出色的年轻国脚张琳芃出现在伯明翰的收购名单上,着实令人有些意外。据悉,伯明翰之所以会看中张琳芃,主要是这名年轻国脚的巨大潜力。

不过,要想签下张琳芃,伯明翰困难很多。首先是上海东亚队主教练徐根宝今年铁了心要冲超,作为队长的张琳芃无疑是重要砝码,除非伯明翰肯出大价钱,否则东亚不会轻易放行。另外,就是困扰中国球员的劳工证问题。郑智由于前几年一直在英国踢球,所以重新申请劳工证相对容易。而张琳芃虽然满足“近两年在国家队的出场率超过75%”的条件,但由于中国队的国际排名较低,伯明翰还需提请劳工部仲裁法庭进行判定。如劳工证申请失败,伯明翰可能会让其先打预备队联赛,或者将其租借到欧洲其他小联赛效力。



纵情山水 论剑足球

端午小长假,我市近百名球迷在市球迷协会和香港今世福珠宝有限公司的组织下,欢聚中原大佛景区和好运谷风景区,举办“纵情山水,论剑足球”大型球迷采风活动。看,在趣味足球赛中,小球迷也一试身手。

记者 张光辉 通讯员 胡妙生 摄

英超下赛季赛程公布

“红军”、“枪手”首轮PK,“蓝军”、“红魔”首战升班马

□据 英超官网

17日下午,英超2010-2011赛季赛程公布,卫冕冠军切尔西队将在首轮迎战升班马西布朗维奇队,而利物浦队和阿森纳队将于首轮在安菲尔德球场交手,曼联队的首战对手是重返英超的纽卡斯尔联队。

新赛季的英超联赛将于8月14日开幕,切尔西首战对阵西布朗维奇。其后,他们将在12月18日主场迎战曼联,明年5月7日倒数第二轮客场再与曼联过招。10月2日,切尔西坐镇主场迎战阿森纳;而在节礼日(12月26日)那一天,切尔西则将作客酋长球场,挑战阿森纳。

曼联继上赛季后再次迎来艰苦赛程:在12月和明年4月底,曼联将连续两次接连与阿森纳和切尔西交手;最后10场比赛,红魔还需连续作客,出战安菲尔德、厄普顿公园、圣詹姆斯公园和埃伍德公园。

“红军”利物浦前五轮的对手中,除升班马西布朗维奇外,其余4支球队分别为阿森纳、曼城、曼联及上赛季脱胎换骨的伯明翰。两场“默西塞德比”被分别安排在10月16日和明年1月15日。“北伦敦德比”则在11月20日和明年2月26日开打。

依靠附加赛升级的布莱克浦队自1971年以来首次回到顶级联赛中,他们首战将在主场对阵威根,最后一轮他们将对阵曼联。

洛阳网 洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

地址 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线 0379-65233618